

صاحب امتیاز و مدیر مسؤل:
محمد کاظم شکوهی راد
سر دبیر: مجتبا پورمحسن
نشانی دفتر مرکزی: رشت- چهارراه میکانیل پشت بانک مسکن مرکزی-پلاک ۱۰۵
کد پستی: ۴۱۸۴۹۷۳۷۶۶
تحریریه: ۳۳۳۳۵۶۶ امور اداری مالی: ۳۳۳۳۲۵۵۲
فکس: ۳۳۳۳۵۵۵۲
لیتوگرافی و چاپ: شرکت چاپ و نشر نوین
تلفن: ۳۳۲۲۴۷۲۷-۳۳۲۴۰۷۶
سایت: www.gilan-today.com
پست الکترونیک: gilantoday@gmail.com

خبر

رئیس قوه قضائیه: از آزادی مطبوعات حمایت می‌کنیم



بخش سیاسی – رئیس قوه قضائیه گفت: امروز مقابله با پروژه نامیدسازی دشمن، نیازمند اقدام و عمل همه مسئولان و امیدآفرینی رسانه هاست.

به گزارش ایسنا، آیت الله سیدابراهیم رئیسی در دیدار مدیران مسئول خبرگزاری‌ها، روزنامه‌ها، نشریات و پایگاه‌های خبری، ضمن تبریک میلاد با سعادت امام حسن مجتبی (ع)، این دیدار را فرصتی مغتنم برشمرد و با ابراز امیدواری نسبت به تداوم این ارتباط تصریح کرد: رفع ناهنجاری‌ها و آسیب‌های اجتماعی، قانونمندی، مبارزه با فساد، حفظ و ارتقای امنیت ملی، افزایش اعتماد عمومی به نظام و کارآمدی آن، حفظ و ارتقای سرمایه اجتماعی به عنوان مهمترین مؤلفه قدرت و اقتدار کشور، ایجاد نفرت عمومی نسبت به جرم و جنایت در جامعه و فضاسازی برای نشان دادن هزینه‌های سنگین ارتکاب جرم، نظم اجتماعی، امنیت ملی و عدالت اجتماعی از جمله موضوعات و دغدغه‌های مشترک رسانه‌ها و دستگاه قضائی هستند.

رئیس قوه قضائیه با تاکید بر لزوم تهیه پیوست‌های رسانه‌ای بویژه در خصوص پرونده‌های ملی با رویکرد اقتناع افکار عمومی، کار تبیینی، توجیهی و اقناعی از سوی قوه قضائیه را بسیار مهم ارزیابی کرد و ادامه داد: ما رسانه‌ها را همکاران خود در اجرای عدالت می‌بینیم، نه در مقابل خود. همچنین خود را بی نیاز از نقد رسانه‌ای نمی‌دانیم زیرا نقد سازنده و منصفانه، زمینه ساز اجرای عدالت در جامعه است. این اطمینان را به رسانه‌ها می‌دهم که جمع‌ه دستگاه قضائی از نقد منصفانه استقبال می‌کند و آن را در جهت رفع آسیب‌ها می‌داند.

رئییسی در خصوص اعلام رضایت دستگاه قضائی در برخی پرونده‌های مطبوعاتی که از سوی یکی از مدیران مسئول مطرح شد، اظهار کرد: اگر رسانه‌ای صرفاً به دلیل انتقاد از دستگاه قضائی تحت پیگرد قرار گرفته باشد، ما گذشت می‌کنیم. در مواردی که هم تاشک خصوصی وجود دارد، همانند سایر پرونده‌ها تلاش خود را برای اخذ رضایت به کار می‌گیریم. اما به هیچ وجه در مواردی که بحث نظام مطرح است نمی‌توانیم از حق نظام عبور کنیم. رئیس قوه قضائیه افزود: تاکید ما این است که مسائل و اختلافات رسانه‌ها با مردم در مواردی که بحث نظام مطرح نیست، به صورت درون صنفی و با ریش سفیدی و کدخدانمشی حل و فصل شود تا پرونده به دادگستری و دادسرا کشیده نشود.

رئیس‌ی در ادامه، حفظ آزادی رسانه و مطبوعات را در گرو رعایت خط قرمزهای قانونی دانست و افزود: این از برکات انقلاب اسلامی و خون شهداست که امروز از موهبت آزادی بیان، قلم، تفکر و اندیشه برخورداریم. ما نیز خود را موظف به حمایت از آزادی‌ها از جمله آزادی مطبوعات و رسانه‌ها می‌دانیم و معتقدیم این امر به نفع کشور و مردم عزیزمان است.

رئیس قوه قضائیه اظهار کرد: امروز دشمن در مقابل ما صف آرای کرده است. همانگونه که دولت و مجلس در این زمینه وظیفه‌ای بر عهده دارند، دستگاه قضائی و رسانه‌ها نیز باید نقش خود را به درستی ایفا کنند. نقطه مشترک ما با رسانه‌ها در عرصه مقابله با جنگ روانی و رسانه‌ای دشمن این است که نباید اجازه بدهییم افرادی با بیان و رفتار و قلم خود، پیام‌ها و سیگنال‌هایی ارسال کنند که موجب امیدواری و طمع دشمن شوند.

رئیس‌ی در بخش دیگری از سخنان خود با تاکید بر ضرورت حفظ آبرو، حرمت و منزلت مردم، از تهیه و تدوین دستورالعمل حفظ کرامت خبر داد، و با اشاره به طراحی سامانه‌ای برای انتشار آرای محاکم، این امر را موجب اتقان احکام و در نتیجه اجرای هر چه بهتر عدالت قلمداد کرد.

رئیس قوه قضائیه در خصوص برخی گلایه‌ها مبنی بر توقیف مطبوعات به دلیل عدم رعایت مصوبات شورای عالی امنیت ملی در حالی که رسانه‌ها از آن بی اطلاع هستند، خاطر نشان کرد: اقتضای عدالت و اصول حقوقی این است که همه قوانین، مقررات و دستورالعمل‌ها ابلاغ شود. بر همین مبنا شورای عالی امنیت ملی موظف است مصوبات مربوط به مطبوعات را به همه رسانه‌ها به نحو مقتضی ابلاغ کند و در مقابل، رسانه‌ها نیز به جهت حفظ امنیت کشور موظف به رعایت آنها هستند.

گیلان امروز

پنجشنبه ۲ خرداد ۱۳۹۸ | ۱۷ رمضان ۱۴۴۰ | ۲۳ می ۲۰۱۹

معادلات فراکسیونی ۱۲ صندلی مهم مجلس تغییر می‌کند؟

چند «برگ برنده» در دست لاریجانی برای حفظ کرسی ریاست مجلس دهم

رقابت بماند و برخی دیگر از همان امیدی‌ها نگرانند اگر اینبار هم عارف در رقابت با لاریجانی بازنده شود پیامی منفی به بدنه رای اصلاح طلبان مخابره شود. پیامی که آنها را در انتخابات اسفند ماه دچار مشکل کند.

چند برگ برنده در دست لاریجانی

در نقطه مقابل اما علی لاریجانی با اینکه در این مجلس ریاست هیچ فراکسیونی را برعهده نگرفته است و خود را از معادلات فراکسیونی دور نگه داشته است اما هم فراکسیون مستقلین از حامیان او هستند هم برخی دیگر از نمایندگان فراکسیون امید و ولایی او را گزینه مناسبی برای ریاست مجلس می‌دانند. شاید علت این گرایش سه گانه به لاریجانی را باید در مدیریت و تسلط او به مباحث پارلمانی و نحوه تعاملش با دیگر قوا جستجو کرد، لاریجانی در دو مجلس قبلی و سه سال اخیر علی‌رغم آنکه گاهی با انتقاداتی درباره نحوه مدیریت پارلمان روبرو بوده است اما بسیاری نیز او را فردی مناسب در قامت ریاست قوه مقننه می‌دانند که قدرت مدیریت کردن پارلمان را دارد.
خاصه آنکه در بزنگاه‌ها توانسته است جایگاه «در راس امور بودن» مجلس را به دیگر قوا گوشزد کند.امتیازاتی که رقبای



او چون عارف از آن برخوردار نیستند.

حاجی‌بابایی و کاندیداتوری‌های بی نتیجه

حمیدرضا حاجی بابایی دبیر رقیب لاریجانی در سه انتخابات اخیر، تا پیش از مجلس دهم، تجربه ۴ دوره نمایندگی مجلس را در چنته داشت و شاید با تکیه بر همین تجربیات خود را در قامت رئیس مجلس می‌بیند. او در انتخابات هیئت رئیسه دو سال اول مجلس، بین کاندیدا شدن برای کرسی نواب رئیسی اول و دوم در رفت و آمد بود و هر بار هم بازی را به علی‌مطهری و مسعود پزشکیان کاندیداهای فراکسیون امید واگذار کرد. اما در اجلاسبه سوم با رفتار جدیدی از حاجی‌بابایی مواجه بودیم. او در این اجلاسبه خود را در قامت رقیب با لاریجانی دید اما در لحظات آخر از رجزخوانی‌هایش منصرف شد اما به دلیل آنکه اخذ رأی فراکسیون ولایی مجبور به کناره‌گیری از رقابت به نفع لاریجانی شد. گویی ولایی‌های مجلس هم در بزنگاه آن انتخابات لاریجانی را گزینه ای بهتر برای ریاست مجلس دیدند و ترجیح دادند به جای تقدیم کردن ریاست مجلس به یک اصلاح طلب از لاریجانی که نزدیکی سیاسی و فکری بیشتری به آنها دارد حمایت کنند و حاجی‌بابایی را مجبور به انصراف کردند.

کوکابیان؛ مرد همیشه هشدار

«اگر عارف نیاید، خودم کاندیدا می‌شوم.»، هر چند این موضع‌گیری از سوی کوکابیان و در شرایطی که حضور عارف برای انتخابات هیئت رئیسه مجلس در حاله‌ای از ابهام قرار دارد، به گوش رسید اما باید گفت این جمله مختص این روزها نیست، او در اجلاسبه اول هم با همین لحن هشدارگونه با عارف روبرو شد و خود را گزینه جایگزین عارف معرفی کرد. کوکابیان در انتخابات هیئت رئیسه دائم اجلاسبه اول زمانی که دید عارف بعد از شکست در هیئت رئیسه موقت به رقابت دوباره تن نمی‌دهد، حرفش را عملی کرد. او به عنوان تنها رقیب لاریجانی با به عرصه گذاشت و به عقبت نشینی خواهد شد یا صندلی ریاست بعد از یازده سال به کسی شروع شده بود، انصراف او ثبت نشد و به جایش تنها ۱۱ رأی موافق برایش به یادگار ماند.

سال آخر معادلات در هیات ریسه تغییر می‌کند؟

سال آخر انتخابات هیئت رئیسه مجلس معادلات را برای نمایندگان پیچیده‌تر کرده است، چرا که برد و باخت در این رقابت شاید آخرین فرصت برای نشان دادن قدرت سیاسی و فراکسیونی‌شان در پارلمان باشد. به همین دلیل باید تا لحظات آخر خیره به صندلی شماره یک مجلس ماند و دید که قدرت فراکسیون‌ها و کاندیدهایشان در برابر تجربه و وزنه سنگین لاریجانی مجبور به عقب نشینی خواهد شد یا صندلی ریاست بعد از یازده سال به کسی دیگر تقدیم می‌شود.

رئیس دفتر رئیس جمهور:

مذاکره با آمریکا معنا ندارد

وی با تاکید بر اینکه فضای مجازی و دولت الکترونیک می‌تواند باعث کاهش رانت و فساد شود، افزود: آنچه که مربوط به زیر ساخت های این امر است را خوشبختانه وزارت ارتباطات فراهم کرده است و الان پهنای باند کافی در دسترس است. اما دستگاه‌های مختلف یکسان نیستند و برخی از آنها اعتقاد جدی تری به این موضوع دارند و درباره آن کار کردند تا به بدنه ای که می‌خواهد همه امور به دست خودش باشد و امور به صورت رو درو انجام شود غلبه پیدا کند. هر چند که در این زمینه همه دستگاه‌ها به توفیق نرسیدند ولی نظر دولت این است که سرعت در این زمینه بیشتر شود.
امسال شاهد خواهیم بود که دولت الکترونیک با سرعت بیشتری کارش را دنبال خواهد کرد.

و ی همچنین در مورد سرنوشت لوایح پارلمو و CFT گفت: باید بگویم که این لوایح در مجمع به کمیسیون مربوطه ارجاع داده شدند و مجددا بررسی‌ها انجام می‌شود تا هر گاه لازم شد به صحن بیایند.

رئیس دفتر رئیس جمهور بیان داشت: این روزها مخصوصا از ۱۸ اردیبهشت به این سوی شاهد بودیم که از کشورهای مختلف عده ای به دنبال این هستند که هم بگرام حفظ شود و هم درگیری در منطقه نشود. با توجه به اهمیت بگرام می‌خواهند امور به گونه ای پیش رود که رضایت ایران زمینه بیشتر شود. اما این تلاش‌ها به این معنا نیست که مذاکره ای بین ایران و آمریکا انجام شود.

وی گفت: فکر می‌کنم تا زمانی که مسئولان دولت آمریکا اینگونه عمل می‌کنند و به مردم ما فشار می‌آورند و عهد شکنی می‌کنند، مذاکره معنا ندارد.
وی درباره علت حضور نیاقتن رئیس‌جمهوری در جلسات شورای عالی انقلاب فرهنگی تاکید کرد: هر جلسه‌ای براساس چارچوبش، آیین‌نامه‌ای دارد. اعضا باید احترام جلسه و یکدیگر و رئیس جلسه را حفظ کنند، اگر تخلفی باشد و فردی چارچوب جلسه را رعایت نکند، به نتیجه نمی‌رسد.

واعظی با بیان اینکه در ماه رمضان، ۵۰۰ میلیارد تومان با هماهنگی کمیته امداد امام خمینی (ره) و سازمان بهزیستی میان اقشار آسیب‌پذیر توزیع شده است، گفت: در آینده هم اگر توانایی مالی اجازه دهد این کار را ادامه خواهیم داد. همچنین بیش از ۱۰ میلیارد دلار برای ارز ۴۲۰۰ تومانی تخصیص می‌دهیم تا آنچه که نیاز روزمره مردم است از دارو گرفته تا ارزاق را تامین کنیم. رئیس دفتر رئیس‌جمهوری در پاسخ به سوالی درباره مفهوم سخنان رئیس سازمان برنامه و بودجه مبنی بر اینکه کاری می‌کنیم تا مردم ارز ۴۲۰۰ تومانی را سر سفره‌های خود احساس کنند، اظهار کرد: این موضوع راه‌های مختلفی دارد که برای آن یک گروه مشخص شده تا آن راه‌ها را پیگیری و دنبال کند.

واعظی در پاسخ به سوالی درباره وضعیت انتخاب سخنگوی دولت تصریح کرد: آخر هفته سخنگوی منتخب با رئیس جمهور جلسه دارد و احتمالا مورد نظر ریاست جمهوری قرار می‌گیرد، ایشان فعلا در حال ارائه برنامه هستند.

امروز و هرروز با گیلان امروز

۰۱۳۳۳۳۳۳۵۶۶

۰۱۳۳۳۳۳۲۵۵۲

Gilan-today.com

خبرها

معاون رئیس جمهور:

دولت در انتخاب هیئت رئیسه مجلس دخالتی ندارد

بخش سیاسی – معاون پارلمانی ریاست جمهوری گفت: دولت در انتخاب اعضای هیئت رئیسه، نواب و رئیس مجلس دخالتی ندارد.
به گزارش ایسنا، حسینعلی امیری در حاشیه جلسه هیئت دولت اظهار کرد: موضوع انتخاب رئیس ، نواب و اعضای هیئت رئیسه در مجلس شورای اسلامی در جریان است. چون این موضوع مربوط به مسائل داخلی مجلس است دولت هیچ دخالتی در این حوزه ندارد و نظر مجلس است که چه کسی را به عنوان رئیس و نواب و اعضای هیئت رئیسه انتخاب می‌کنند.
وی ادامه داد: نمایندگان محترم مجلس هر انتخابی که داشته باشند قطعا برای دولت و اعضای دولت قابل احترام است.

امیری در ادامه با اشاره به لایحه جامع انتخابات گفت: لایحه جامع انتخابات محصول یک کار مفصل کارشناسی بود که با مشارکت کنگشگران سیاسی، کارشناسان محترم وزارت کشور و شورای نگهبان مورد بررسی قرار گرفت.
وی ادامه داد: همچنین سیاست های انتخاباتی که توسط مقام معظم رهبری ابلاغ شد هم در این لایحه اعمال شد.

امیری خاطر نشان کرد: این لایحه در ماه یازده سال گذشته با دوفوریت تحویل مجلس شد متأسفانه فوریت رای نیاورد.

وی گفت: در همان زمان طرحی را در زمینه انتخابات نمایندگان محترم مجلس تهیه کرده بودند، ما خواهش کردیم به این لایحه که خیلی از مشکلات دوران انتخابات را رفع و رجوع کرده، توجه کنند و در دستور کار مجلس قرار بگیرد.

امیری در توضیح تفاوت لایحه جامع انتخابات با طرح انتخاباتی مجلس شورای اسلامی گفت: طرح مجلس دایره مدارش استانی شدن انتخابات بود اما موضوعات دیگری هم داشت. این طرح بعد از اینکه در مجلس طرح شد در شورای محترم نگهبان برگشت خورد.

طرح مجلس بخش کوچکی از مشکلات انتخابات را پوشش می‌داد اما لایحه جامع همان طور که از اسمش مشخص است همه مسائل قبل و بعد انتخابات را در نظر می‌گیرد.

وی در پایان گفت: ما با توجه به غنای کارشناسی که لایحه جامعه انتخابات دارد در خواست داریم این لایحه در دستور کار قرار گرفته و مورد بررسی قرار گیرد، چراکه حتما به نفع کشور خواهد بود.

معاون حقوقی رئیس جمهور:

CFT و پالرمو همچنان در دستور کار مجمع قرار دارد

بخش سیاسی – معاون حقوقی رئیس جمهور گفت: دو لایحه از لوایح چهار گانه تصویب شده و دو لایحه الحاق به معاهده پالرمو و CFTمهمچنان در دستور کار مجمع قرار دارد.
به گزارش ایسنا، لعیا جنیدی در حاشیه جلسه هیئت دولت در پاسخ به این سوال که روند بررسی لوایح چهار گانه در مجمع تشخیص مصلحت نظام چگونه است، اظهار کرد: از لوایح چهار گانه دو موردش اصلاح و تصویب و آیین نامه هایش هم تصویب شد.
وی ادامه داد: دو لایحه مربوط به الحاق به معاهده های پالرمو و CFT همچنان در دستور کار مجمع قرار دارد.

جنیدی در پاسخ به خبرنگاری که خاطر نشان کرد یکی از اعضای مجمع تشخیص مصلحت نظام گفته CFT و پالرمو از دستور کار مجمع خارج شده است؛ تصریح کرد: اولاً این گفته تلویحی است و صریح نیست؛ ثانیاً اصلا عملی نیست چراکه موضوعی که برای مجمع ارسال می‌شود باید در زمان مشخصی به آن رسیدگی شود. وی ادامه داد: حداکثر تا همین پنج ماه آینده مجمع تشخیص مصلحت نظام باید به این موضوع رسیدگی کند.
معاون حقوقی ریاست جمهوری در ارتباط با امکان تمدید مهلت ایران از سوی FATF گفت: بر اساس دو قانونی که قبلا تصویب شده یعنی قانون مبارزه با پولشویی و تروریسم قدم های حقوقی برقرار شده است. دو لایحه مربوط به معاهدات دیگر مانده است. احتمالش هست که بار دیگر تعلیق ایران از لیست کشورهای غیر همکار را تمدید کنند. به هر حال همیشه باید این طور فرض کنیم که خطر عدم تمدید صفر نیست این خطر اگر درصداش خیلی بالا نباشد باید از آن دوری کنیم. وی همچنین در بخش دیگری از این گفت‌وگو توضیحاتی در ارتباط با پیگیری های ایران از محاکم بین المللی در رابطه با نقض قوانین بین المللی آمریکا علیه ایران ارائه داد.

میرزایی خبر داد:

فراکسیون امید برای ریاست مجلس کاندیدا معرفی می‌کند

بخش سیاسی – رئیس کمیته سیاسی فراکسیون امید مجلس با بیان این که این فراکسیون قرار است برای هر ۱۲ رکن هیئت رئیسه مجلس از جمله ریاست، کاندیدا معرفی کند، گفت: مطهری و پزشکیان کاندیدای این فراکسیون برای نایب رئیسی مجلس هستند. جلال میرزایی در گفت‌وگو با ایسنا، اظهار کرد: در دو سه روز گذشته ما جلسات هیئت رئیسه، شورای مرکزی و مجمع عمومی را داشتیم و مصوب شد برای ریاست و همه ارکان هیئت رسه نیز کاندیدا معرفی کنیم. وی در پاسخ به این سوال که آیا محمد رضا عارف کاندیدای این فراکسیون برای ریاست مجلس است؟ گفت: ممکن است فرد دیگری از فراکسیون امید کاندیدای ریاست شود. به هر حال این موضوع قرار است روز شنبه مورد جمع بندی نهایی قرار گیرد.
میرزایی با بیان این که علی مطهری و مسعود پزشکیان کاندیداهای فراکسیون امید برای نایب رئیسی مجلس در سال پایانی هستند، اضافه کرد: تا الان فرد دیگری برای نایب رئیسی اعلام کاندیداتوری نکرده است.
رئیس کمیته سیاسی فراکسیون امید درباره احتمال ائتلاف فراکسیون‌ها در انتخابات هیئت رئیسه گفت: تاکنون صحبتی مبنی بر ائتلاف نشده اگرچه در عالم سیاست این موضوع منفی نیست ولی قرائن و شواهد نشان می‌دهد که فراکسیون‌ها ائتلافی بر سر انتخابات هیئت رئیسه ندارند و به نظر من برای ائتلاف هم دیر شده است. وی در پایان گفت: حتی به نظر نمی‌رسد که فراکسیون ولایی و مستقلین هم بخواهند برای انتخابات هیئت رئیسه با هم ائتلاف کنند زیرا فراکسیون موضع حمایتی از آقای لاریجانی نگرفته است البته آقای حاجی بابایی اعلام کرده که کاندیدا نمی‌شود اما این به معنی حمایت از ریاست آقای لاریجانی نیست.